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Říjnové novinky z liberecké knihovny. Online verze e-mailu

Týden knihoven 2022
 

V prvním říjnovém týdnu nového školního roku se jako vždy koná celostátní knihovnická

kampaň Týden knihoven, kterou vyhlašuje Svaz knihovníků a informačních pracovníků SKIP

ČR. Knihovny napříč celou zemí při ní chtějí společně veřejnost upozornit na širokou škálu

služeb a možností, jež se všem bez rozdílu a zcela zdarma v knihovnách nabízejí. I naše

liberecká knihovna opět připravila pestrý program pro všechny generace. Kromě tradičních a

oblíbených akcí, jako je Rande naslepo s knihou nebo dětská registrace zdarma, nabízíme

letos i několik čerstvých a v knihovně možná nečekaných novinek. Rozjíždíme například nový

kurz Elektrohrátky nebo Gramočtení v Hudební knihovně. Děti a teenageři si mohou zasoutěžit

v kvízu Rozuteklé příběhy nebo v soutěžním klání o nejrychleji vyřešenou únikovou hru. Senioři

se mohou přijít poradit na Poradenský den a dospěláci si užít některou ze zajímavých

přednášek a výstav. Nabídku pořadů otevírá v pondělí 3. 10. projekce dokumentu Rekonstrukce

okupace s dosud neznámými záběry z invaze sovětských vojsk v srpnu 1968 z různých míst v
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zemi včetně Liberce! Po projekci bude následovat beseda s tvůrci a pamětníky této události.

Přijďte si vyzkoušet, co vše vám nabízí knihovna, a třeba se stane vaší celoživotní láskou! 

Více k programu

Františkánská knihovna 
 
Liberecká knihovna přebírá do úschovy část knihovny
františkánského kláštera v Hejnicích. Knihovna bývalého
františkánského kláštera v Hejnicích, zrušeného v 50.
letech během tzv. akce „K“, se stěhuje do liberecké
knihovny a po mnoha desetiletích se tak vrací zpět do
regionu. Soubor obsahuje 1 200 svazků, z toho 489
titulů je již nyní uschováno v Liberci. Převzetí dalších
svazků se plánuje v následující fázi. Stěhování probíhá
na základě dohody mezi Provincií řádu františkánů a
KVK v Liberci. Tento projekt vnímáme jako další
způsob, jak přispět k rozvoji zájmu o regionální historii,
což je jeden z důležitých úkolů krajské knihovny. Po
zpracování bude fond dostupný též badatelům, kteří si
budou moci dokumenty objednat do našich studoven.

Podrobně

Pomozte nám zlepšit naše služby!
 

Dotazník spokojenosti uživatelů
Jak bylo řečeno výše, v prvním říjnovém týdnu proběhne celostátní kampaň Týden knihoven.

Bohatým programem navážeme na úspěšné letní akce a pokračovat budeme v dalších

podzimních měsících. Snažíme se ukázat rozmanitost našich služeb a představit se jako

zajímavý partner pro všechny – děti, studenty, seniory i další skupiny. Zjistit, zda naše snažení

padá na úrodnou půdu, nám můžete pomoci i Vy – v říjnu totiž zahájíme anketu s názvem „Jak

jste spokojeni se službami knihovny“ a věříme, že Vás zaujme. Anketu bude možné vyplnit

online na webu knihovny, tištěný dotazník bude k dispozici v hlavní budově knihovny a na

všech pobočkách. Předem děkujeme za váš čas a zájem a za všechna hodnocení, připomínky

a náměty na další služby, které Vám v knihovně chybí. Pomůžete nám v dalším zkvalitňování

služeb. Sledujte náš web a sociální sítě. Všem respondentům předem děkujeme!
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Aktuálně

Návštěva švýcarských kolegů 
 
V minulém týdnu jsme v knihovně přivítali skupinu
knihovníků ze St. Gallenu. Hosté si prohlédli knihovnu i
synagogu, muzeum, radnici i nové centrum IGI ve
Vratislavicích. V knihovně jsme pro ně připravili odborný
program, našel se ale i čas na hudební akci s dětmi,
výstavu nebo otevřené rozhovory u kávy o situaci
knihoven v obou městech. Ačkoli pobyt trval pouze tři
dny, dozvěděli jsme se i mnoho informací o plánované
novostavbě společné kantonální a městské knihovny v
St. Gallenu. Velkým přínosem návštěvy byla vzájemná
inspirace a náměty pro spolupráci. Setkání by nebylo
možné bez podpory Libereckého kraje, děkujeme.  

Hledáme nové prostory pro pobočku Králův Háj
 

Vážení příznivci liberecké knihovny, obracíme se na Vás s prosbou o pomoc. Jak možná víte,

naše pobočka Králův Háj byla vytopena a poničena v průběhu nedávného přívalového deště a

je nyní na dobu neurčitou uzavřená. Navíc sídlí v menších prostorách, které jsou dlouhodobě

nevyhovující a nejsou bezbariérové. Jedná se o velmi aktivní pobočku, která se těší velkému

zájmu obyvatel Králova Háje a rádi bychom zde zůstali – hledáme proto nové prostory. Pokud

víte o nějakém objektu v této lokalitě, kam by se knihovna mohla přestěhovat, budeme rádi,

když nám o tom dáte vědět. Kontakt na vedoucí oddělení poboček: mejstrikova@kvkli.cz, tel.

482 412 113. Za Vaše nápady a pomoc předem děkujeme!

Aktuální stav
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Educa Week 2022 
 
10.–16. 10. se bude opět konat veletrh vzdělávání a
burza škol a firem Educa Week, jehož hlavním úkolem
je představit širokou nabídku vzdělávacích institucí v
kraji. Kromě tradiční Educa Expo, která proběhne v
Home Credit Areně od čtvrtka do soboty a kde bude mít
stánek také naše knihovna, nabídneme pořady i v sekci
Educa Kids, která je určená mladším dětem a jejich
rodičům. V rámci programu vystoupí v knihovně např.
ve středu 13. 10. školský „ochránce“, ombudsman
PaedDr. Ladislav Hrzal. Pro nové návštěvníky knihovny,
registrované na Educa Week, chystáme po celý týden
bonus v podobě roční registrace zdarma.

Více o programu

Vybíráme z nabídky říjnových akcí:

Hravá němčina pro předškoláky
4. 10. spouštíme nový kurz němčiny pro děti
„Tiere, tapíre aneb Hravá němčina“, ve kterém
si budeme hrát, zpívat i malovat a přitom se
seznámíme s jazykem našich sousedů, který
je nám bližší, než se může na první pohled
zdát. Kurz je pro stálou skupinu dětí ve věku
5–7 let, 30min. lekce se budou konat každé
první a třetí úterý v měsíci vždy v 17:00 hod. v
dětské knihovně. Přihlášky posílejte na
velechovska@kvkli.cz.  

Elektrohrátky
Otevíráme nový technický kroužek základů
elektřiny a magnetismu pro zvídavé a šikovné
děti ve věku 10 let a více. Společně si
vyzkoušíme 50 pokusů a modelů se stavebnicí
Elektro Merkur E1. Kurz má deset 90min. lekcí
a koná se každé úterý od října do prosince
2022. Začínáme v úterý 4. 10. vždy od 17 do
18:30 v učebně knihovny.
Počet míst v kurzu je omezený, hlaste se na
jiri@konvalinka.cz.  
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Více o kurzu Více o kurzu

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

Objednat E-pozvánky

Říjnové kalendárium
 

Jan Werich
6. února 1905 – 31. října 1980; český filmový a divadelní herec, dramatik a filmový scenárista,

spisovatel, představitel meziválečné a poválečné české divadelní kultury
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Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?
To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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